
 

                                            
© Балакірєва О.М., 2012

ISSN 1681-116X. Український соціум. 2012. № 2(41) 

160 

УДК 323.2:330.3 
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Інститут економіки та прогнозування НАН України 

СПРИЙНЯТТЯ СОЦІАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ  
ПРЕЗИДЕНТА В. ЯНУКОВИЧА 

У публікації подано результати чергового дослідження громадської думки 
населення України щодо сприйняття соціальних ініціатив Президента 
України В. Януковича, в тому числі серед різних груп населення. 

Ключові  слова :  соціальні ініціативи, сприйняття, довіра. 

Рівень поінформованості щодо соціальних ініціатив Президента В. Яну-
ковича досить високий – про виплату вкладникам Ощадбанку виявилися по-
інформованими 86%; про підвищення пенсій та соціальних виплат окремим 
категоріям – 82,5%; про податок на багатство та предмети розкоші – 75%; про 
створення нових робочих місць – 66%; про кредити на житло під 2–3% – 
60,5%; про скорочення пільг для тих, хто цього не потребує, – 54%; про мо-
дернізацію соціальних служб – 48%. Знання про зміст ініціатив зростає з ві-
ком та рівнем освіти. 

Дещо неочікуваними виявилися відповіді щодо того, чи будуть зазна-
чені ініціативи стосуватися життя опитаних. Майже половина (45%) відпові-
ли "стосуватиметься" щодо виплати 1 тис. грн для компенсації вкладникам 
Ощадбанку. Серед вікової групи 18–29 років таку відповідь дали 19%, а серед 
старших 60 років – 66%. 

Більше 40% вважають, що їх стосуватиметься підвищення соціальних 
виплат пенсіонерам, інвалідам, військовослужбовцям, учасникам війни. 
Серед вікової групи 50–59 років – 53%, а серед тих кому більше 60 років – 
85% мають таку думку. 

Найвищій рівень невизначеності щодо впливу на їхнє життя (12,5%) 
виказали опитані стосовно модернізації соціальних служб. Але більше чверті 
(26,5%) вважають, що це їх стосуватиметься. 

Кожний п’ятий (20%) сподівається, що їхнього життя стосуватиметься 
ініціатива надання дешевих кредитів (під 2–3%). 

На окрему увагу заслуговує очікування майже 42% опитаних, що їхньо-
го життя стосуватиметься створення нових робочих місць. Це, певною мірою, 
запит щодо необхідності створення нових робочих місць та індикатор гостро-
ти й актуальності цього питання. Серед молодших вікових груп цей запит та 
очікування більш високі – 60% серед 18–29-річних та 56% серед 30–39-річних 
дали таку відповідь. 
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Про те, що їх стосуватиметься податок на багатство, зазначили 4%; що 
стосуватиметься скорочення пільг для тих, хто їх не потребує, – майже 9%. 

Досить критичною є оцінка населення щодо реальності втілення цих 
ініціатив. Якщо стосовно виплат 1 тис. радянським вкладникам Ощадбанку та 
підвищення соціальних виплат очікування реалізації та песимістичні оцінки 
невпевненості збалансовані 50:50, то стосовно решти ініціатив превалює не-
віра в їх реалізацію. 77% не вірять у впровадження дешевих кредитів; 70% – 
у податок на багатство та предмети розкошів; 59% – у модернізацію соціаль-
них служб з перспективою 100% охоплення уразливих груп, які потребують 
соціальної уваги; 55% – у скорочення пільг для тих, хто їх не потребує. 

Окремо необхідно звернути увагу на те, що у створення нових робочих 
місць не вірять 70% (35% – зовсім не впевнені та ще 35% – скоріше, не впев-
нені у втілення цієї ініціативи), 20% висловили певний рівень віри та 10% 
не визначилися. Причому ця песимістична оцінка притаманна всім віко-
вим групам, практично не залежіть від рівня освіти респондентів та регіо-
ну проживання.  

Рівень довіри до проголошених ініціатив суттєво залежить від електо-
ральних орієнтацій населення – прибічники Партії регіонів у 1,5–2 рази біль-
ше вірять в їх реалізацію. 

Таблиця 1 
Розподіл відповідей на запитання: "Нещодавно Президент В.Янукович 
висунув кілька соціальних ініціатив. Їх планується втілювати вже 
найближчим часом. Зараз я їх зачитаю, а Ви скажіть, будь ласка,  
чули ви про них чи ні?", % 

 Так, чув/чула Ні, не чув/чула 

Виплати 1 тис. гривень для компенсації радянським 
вкладникам Ощадбанку 85,8 14,2 

Дешеві кредити на житло (під 2–3%), а решту 
банкам платитиме держава 60,5 39,5 

Підвищення пенсій та інших соціальних виплат 
пенсіонерам, інвалідам, військовослужбовцям, 
учасникам війни  

82,5 17,5 

Модернізація соціальних служб: громадяни, які 
потребують соціальної уваги (в першу чергу 
пенсіонери, інваліди та сім’ї з дітьми) мають бути 
100% охоплені 

47,8 52,2 

Податок на багатство і предмети розкошів (яхти, 
дорогі автомобілі, літаки тощо) 75,4 24,6 

Максимальне скорочення пільг для тих, хто цього 
не потребує 54,1 45,9 

Створення нових робочих місць 66,1 33,9 
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Таблиця 2  
Розподіл відповідей респондентів на запитання, чи чули вони  
про соціальні ініціативи Президента, за віковими групами, % 

Вік (інтервал), років 
Ініціативи 

Чули про 
відповідну 
ініціативу, 
всього 

18–29 30–39 40–49 50–59 старші за 60 
Виплати 1 тис. гривень для компенсації 
радянським вкладникам Ощадбанку 85,8 74,2 84,8 88,9 90,2 92,1 

Дешеві кредити на житло (під 2–3%), 
а решту банкам платитиме держава 60,5 51,5 62,1 67,2 65,3 59,7 

Підвищення пенсій та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, інвалідам, військово-
службовцям, учасникам війни 

82,5 67,9 81,0 88,7 86,2 90,0 

Модернізація соціальних служб: 
громадяни, які потребують соціальної 
уваги, мають бути 100% охоплені 

47,8 36,6 44,8 54,2 49,3 54,8 

Податок на багатство і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомобілі, літаки тощо) 75,4 67,3 77,6 82,3 77,3 75,5 

Максимальне скорочення пільг для тих, 
хто цього не потребує 54,1 44,7 53,8 58,2 58,1 57,2 

Створення нових робочих місць 66,1 59,0 67,5 71,1 71,3 64,5 

Таблиця 3  
Розподіл відповідей респондентів на запитання, чи чули вони  
про соціальні ініціативи Президента, за статтю, % 

Стать респондента 
Ініціативи Чули про відповідну 

ініціативу, всього Чоловік Жінка 
Виплати 1 тис. гривень для компенсації 
радянським вкладникам Ощадбанку 85,8 84,7 86,8 

Дешеві кредити на житло (під 2–3%),  
а решту банкам платитиме держава 60,5 61,4 59,8 

Підвищення пенсій та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, інвалідам, військово-
службовцям, учасникам війни 

82,5 81,4 83,4 

Модернізація соціальних служб: громадяни, 
які потребують соціальної уваги, мають  
бути 100% охоплені 

47,8 48,2 47,5 

Податок на багатство і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомобілі, літаки тощо) 75,4 75,3 75,6 

Максимальне скорочення пільг для тих,  
хто цього не потребує 54,1 54,5 53,8 

Створення нових робочих місць 66,1 67,6 64,8 
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Таблиця 4  
 Розподіл відповідей респондентів на запитання, чи чули вони  
про соціальні ініціативи Президента, за рівнем освіти, % 

Рівень освіти 

Ініціативи 

Чули про 
відповідну 
ініціативу, 
всього 
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Виплати 1 тис. гривень  
для компенсації  
радянським вкладникам 
Ощадбанку 

85,8 85,8 83,2 84,6 87,9 86,4 100,0 75,7 

Дешеві кредити на житло 
(під 2–3%), а решту  
банкам платитиме  
держава 

60,5 47,0 48,8 58,5 62,5 65,8 100,0 61,3 

Підвищення пенсій та  
інших соціальних виплат 
пенсіонерам, інвалідам, 
військовослужбовцям, 
учасникам війни 

82,5 90,1 80,8 80,6 84,8 82,9 91,1 70,2 

Модернізація соціальних 
служб: громадяни, які 
потребують соціальної 
уваги, мають бути  
100% охоплені 

47,8 42,8 42,9 46,1 50,5 49,6 79,8 30,3 

Податок на багатство 
і предмети розкошів  
(яхти, дорогі автомобілі, 
літаки тощо) 

75,4 62,6 67,5 72,6 77,6 81,3 100,0 65,6 

Максимальне скорочення 
пільг для тих, хто цього  
не потребує 

54,1 39,0 50,2 50,1 58,5 59,0 55,3 29,0 

Створення нових робочих 
місць 66,1 58,7 62,1 65,6 67,3 67,7 56,2 63,6 
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Таблиця 5  
По кожній із цих ініціатив скажіть, будь ласка, чи буде вона стосуватися 
Вашого життя?, % 

 Стосувати-
меться 

Не стосува-
тиметься 

Важко 
відповісти 

Виплати 1 тис. гривень для компенсації 
радянським вкладникам Ощадбанку 45,0 50,2 4,8 

Дешеві кредити на житло (під 2–3%), а решту 
банкам платитиме держава 20,1 70,0 9,9 

Підвищення пенсій та інших соціальних виплат 
пенсіонерам, інвалідам, військовослужбовцям, 
учасникам війни  

42,7 51,7 5,6 

Модернізація соціальних служб: громадяни,  
які потребують соціальної уваги (в першу чергу 
пенсіонери, інваліди та сім’ї з дітьми) мають 
бути 100% охоплені 

26,5 61,1 12,5 

Податок на багатство і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомобілі, літаки тощо). 3,8 90,8 5,4 

Максимальне скорочення пільг для тих,  
хто цього не потребує 8,6 81,9 9,5 

Створення нових робочих місць 41,6 48,9 9,5 

Таблиця 6 
Розподіл відповідей на запитання: "Чи стосуватимуться Вашого життя 
соціальні ініціативи Президента?", за віком, % 

Вік (інтервал), років 
Ініціативи 

Стосу-
вати-
меться 18–29 30–39 40–49 50–59 старші за 60 

Виплати 1 тис. гривень для компенсації 
радянським вкладникам Ощадбанку 45,0 19,2 33,7 49,5 54,9 66,4 

Дешеві кредити на житло (під 2–3%), 
а решту банкам платитиме держава 20,1 30,8 26,5 20,9 17,0 7,5 

Підвищення пенсій та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, інвалідам, 
військовослужбовцям, учасникам війни  

42,7 15,6 17,4 31,2 53,4 85,3 

Модернізація соціальних служб: громадяни, 
які потребують соціальної уваги (в першу 
чергу пенсіонери, інваліди та сім’ї з дітьми) 
мають бути 100% охоплені 

26,5 17,4 20,4 20,8 26,1 43,0 

Податок на багатство і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомобілі, літаки тощо) 3,8 2,4 2,8 5,6 4,3 4,3 

Максимальне скорочення пільг для тих,  
хто цього не потребує 8,6 4,6 4,7 11,1 8,4 13,3 

Створення нових робочих місць 41,6 60,0 55,7 50,6 34,3 14,1 
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Таблиця 7  
Розподіл відповідей респондентів на запитання: "Чи стосуватимуться 
Вашого життя соціальні ініціативи Президента?", за статтю, % 

Стать  
респондента Ініціативи 

Стосу-
вати-
меться Чоловік Жінка 

Виплати 1 тис. гривень для компенсації радянським 
вкладникам Ощадбанку 45,0 41,3 48,1 

Дешеві кредити на житло (під 2–3%), а решту банкам 
платитиме держава 20,1 19,5 20,5 

Підвищення пенсій та інших соціальних виплат пенсіонерам, 
інвалідам, військовослужбовцям, учасникам війни  42,7 37,5 47,0 

Модернізація соціальних служб: громадяни, які потребують 
соціальної уваги (в першу чергу пенсіонери, інваліди  
та сім’ї з дітьми) мають бути 100% охоплені 

26,5 24,8 27,9 

Податок на багатство і предмети розкошів  
(яхти, дорогі автомобілі, літаки тощо). 3,8 4,3 3,5 

Максимальне скорочення пільг для тих, хто цього не потребує 8,6 8,4 8,7 
Створення нових робочих місць 41,6 44,4 39,3 

Таблиця 8  
Розподіл відповідей респондентів на запитання: "Чи стосуватимуться 
Вашого життя соціальні ініціативи Президента?", за рівнем освіти, % 

Рівень освіти 

Ініціативи 
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Виплати 1 тис. гривень для компенсації 
радянським вкладникам Ощадбанку 70,2 53,5 44,6 44,4 41,9 33,2 70,2 53,5 

Дешеві кредити на житло (під 2–3%), 
а решту банкам платитиме держава 8,2 8,9 17,8 22,1 25,5 23,9 8,2 8,9 

Підвищення пенсій та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, інвалідам, військо-
вослужбовцям, учасникам війни 

86,6 66,8 45,0 37,6 33,9 51,7 86,6 66,8 

Модернізація соціальних служб:  
громадяни, які потребують соціальної 
уваги мають бути 100% охоплені 

38,9 36,8 28,6 23,3 22,5 23,7 38,9 36,8 

Податок на багатство і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомобілі, літаки тощо) 5,1 2,9 3,1 4,4 4,6 0,0 5,1 2,9 

Максимальне скорочення пільг для 
тих, хто цього не потребує 8,5 11,2 8,3 8,7 8,6 0,0 8,5 11,2 

Створення нових робочих місць 23,2 19,4 43,9 46,3 40,0 28,2 23,2 19,4 
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Таблиця 9  

Розподіл відповідей респондентів на запитання: "Щодо кожної 
з ініціатив, наскільки Ви вірите в її реальне втілення?", %  

 Зовсім  
не впевнений

Скоріше,  
не впевнений

Скоріше, 
впевнений

Цілком  
упевне-
ний 

Важко  
відповісти 

21,9 26,6 35,5 10,2 Виплати 1 тис. гривень 
для компенсації 
радянським вкладникам 
Ощадбанку 48,5 45,7 

5,7 

41,8 35,1 13,9 2,2 Дешеві кредити на 
житло (під 2–3%), 
а решту банкам 
платитиме держава 76,9 16,1 

7,1 

18,1 28,6 39,9 7,2 
Підвищення пенсій та 
інших соціальних 
виплат пенсіонерам, 
інвалідам, 
військовослужбовцям, 
учасникам війни  

46,7 47,1 

6,2 

26,0 33,1 22,0 4,3 

Модернізація 
соціальних служб: 
громадяни, які 
потребують соціальної 
уваги (в першу чергу 
пенсіонери, інваліди  
та сім’ї з дітьми),  
мають бути  
100% охоплені 

59,1 26,3 

14,6 

38,8 30,9 17,3 4,8 Податок на багатство 
і предмети розкошів  
(яхти, дорогі автомобілі, 
літаки тощо) 69,7 22,1 

8,2 

25,7 29,5 24,0 9,4 Максимальне 
скорочення пільг  
для тих, хто цього  
не потребує 55,2 33,4 

11,4 

35,0 34,8 17,5 2,8 Створення нових 
робочих місць 69,8 20,3 

9,9 
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Таблиця 10  
 Розподіл відповідей респондентів на запитання, чи вірять вони 
у втілення кожної з соціальних ініціатив Президента, за віком і статтю, % 

Вік (інтервал) Стать  
респондента 

Ініціативи Відповіді  
респондентів* В

сь
ог
о 

18
–2

9 

30
–3

9 

40
–4

9 

50
–5

9 

60
+ 

Ч
ол
ов
ік

 

Ж
ін
ка

 

Не впевнений/а  48,6 53,0 49,9 48,3 48,0 44,3 50,2 47,3 
Впевнений/а  45,7 39,9 43,8 45,4 47,2 51,5 44,5 46,7 

 Виплати 1 тис. гри-
вень для компенсації 
радянським вкладни-
кам Ощадбанку Важко відповісти 5,7 7,1 6,2 6,3 4,8 4,2 5,3 6,1 

Не впевнений/а  76,9 77,4 80,3 80,7 77,2 71,1 78,4 75,6 
Впевнений/а  16,1 15,0 12,8 13,5 17,0 20,4 15,3 16,7 

 Дешеві кредити на 
житло (під 2–3%), 
а решту банкам пла-
титиме держава  Важко відповісти 7,1 7,5 6,9 5,8 5,8 8,5 6,3 7,7 

Не впевнений  46,7 51,2 48,3 45,2 46,0 43,1 47,3 46,3 

Впевнений  47,1 41,8 45,1 47,5 48,6 51,8 46,0 47,9 

 Підвищення пенсій  
та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, 
інвалідам, військо-
вослужбовцям,  
учасникам війни Важко відповісти 6,2 6,9 6,6 7,3 5,4 5,1 6,6 5,8 

Не впевнений/а  59,1 60,0 58,3 63,0 58,9 56,3 60,0 58,4 

Впевнений/а  26,3 23,7 25,5 24,0 26,1 30,9 25,3 27,1 

 Модернізація соціаль-
них служб: громадяни, 
які потребують  
соціальної уваги  
(в першу чергу  
пенсіонери, інваліди 
та сім’ї з дітьми),  
мають бути  
100% охоплені 

Важко відповісти 14,6 16,2 16,2 13,0 15,1 12,8 14,7 14,6 

Не впевнений/а  69,7 68,7 69,1 71,8 71,6 68,6 70,0 69,5 
Впевнений/а  22,1 21,7 23,7 20,6 20,0 23,7 21,2 22,8 

 Податок на багатство 
і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомо-
білі, літаки тощо) Важко відповісти 8,2 9,6 7,2 7,6 8,5 7,7 8,7 7,7 

Не впевнений/а  55,2 55,9 54,1 56,8 57,3 53,0 56,9 53,9 
Впевнений/а  33,4 31,2 34,6 32,4 31,6 36,3 32,4 34,2 

 Максимальне скоро-
чення пільг для тих, 
хто цього не потребує Важко відповісти 11,4 12,9 11,3 10,8 11,2 10,7 10,8 11,9 

Не впевнений/а  69,8 69,3 71,1 71,0 71,2 67,4 69,8 69,7 
Впевнений/а  20,3 21,1 18,4 19,5 18,8 22,7 19,5 21,0  Створення нових  

робочих місць  
Важко відповісти 9,9 9,7 10,5 9,6 10,0 9,9 10,8 9,2 

* Не впевнений − сума відповідей "Зовсім не впевнений" і "Скоріше, не впевнений"; впевнений − 
сума відповідей "Скоріше, впевнений" і "Цілком упевнений". 
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Таблиця 11  
Розподіл відповідей респондентів на запитання, чи вірять вони у втілення 
кожної із соціальних ініціатив Президента, за рівнем освіти, % 

Рівень освіти 

Ініціативи Відповіді  
респондентів В

сь
ог
о 

П
оч
ат
ко
ва

 о
св
іт
а 

Б
аз
ов
а 
се
ре
дн
я 
ос
ві
та

 

П
ов
на

 за
га
ль
на

 с
ер
ед
ня

 
аб
о 
пр
оф

ес
ій
но

-т
ех
ні
чн
а 

ос
ві
та

 

Б
аз
ов
а 
ви
щ
а 
ос
ві
та

 

П
ов
на

 в
ищ

а 
ос
ві
та

 

М
аю

 в
че
ни

й 
ст
уп
ін
ь 

Н
ем
ає

 в
ід
по
ві
ді

 

Не впевнений/а 48,6 38,0 51,1 50,9 47,0 47,8 43,8 27,1 
Впевнений/а  45,7 60,5 44,5 42,6 47,4 47,0 56,2 65,2 

Виплати 1 тис. гри-
вень для компенсації 
радянським вкладни-
кам Ощадбанку Важко відповісти 5,7 1,5 4,4 6,6 5,6 5,2 0,0 7,6 

Не впевнений/а 76,9 55,5 69,2 77,6 77,0 80,7 60,8 60,7 
Впевнений/а  16,1 35,8 22,6 14,6 16,5 13,3 27,6 30,4 

Дешеві кредити на 
житло (під 2–3%), 
а решту банкам  
платитиме держава Важко відповісти 7,1 8,7 8,2 7,7 6,5 5,9 11,6 8,9 

Не впевнений/а 46,7 36,0 49,4 48,4 48,1 43,4 24,4 34,5 

Впевнений/а  47,1 62,3 46,6 44,7 46,2 50,0 64,3 57,9 

Підвищення пенсій  
та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, 
інвалідам, військо-
вослужбовцям,  
учасникам війни Важко відповісти 6,2 1,7 4,0 6,9 5,7 6,6 11,2 7,6 

Не впевнений/а 59,1 46,2 62,6 61,2 58,8 57,1 60,8 29,0 

Впевнений/а  26,3 41,4 24,1 25,0 25,0 28,3 28,0 49,4 

Модернізація соціаль-
них служб: громадяни, 
які потребують соціаль-
ної уваги, мають бути 
100% охоплені Важко відповісти 14,6 12,4 13,3 13,8 16,2 14,6 11,2 21,6 

Не впевнений/а 69,7 55,6 66,7 72,7 69,9 68,0 37,1 57,0 
Впевнений/а  22,1 35,6 22,8 19,6 20,9 25,3 51,7 34,1 

Податок на багатство 
і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомо-
білі, літаки тощо) Важко відповісти 8,2 8,8 10,5 7,8 9,2 6,7 11,2 8,9 

Не впевнений/а 55,2 42,8 55,3 57,2 54,4 54,5 60,8 42,9 
Впевнений/а  33,4 48,1 33,9 31,4 32,6 35,7 28,0 42,6 

Максимальне скоро-
чення пільг для тих, 
хто цього не потребує Важко відповісти 11,4 9,1 10,8 11,4 13,0 9,8 11,2 14,5 

Не впевнений/а 69,8 61,1 70,3 70,5 71,8 67,8 24,4 62,7 
Впевнений/а  20,3 34,0 20,9 18,6 19,5 21,9 40,7 30,4 Створення нових  

робочих місць 
Важко відповісти 9,9 5,0 8,8 10,9 8,7 10,2 34,9 6,9 
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Таблиця 12  
Розподіл відповідей респондентів на запитання, чи вірять вони у втілення 
кожної із соціальних ініціатив Президента, за регіонами, % 

Регіон опитування 

Ініціативи Відповіді  
респондентів В

сь
ог
о 

За
хі
д 

Ц
ен
тр

 

П
ів
ні
ч 

С
хі
д 

П
ів
де
нь

 

м
. К

иї
в 

Не впевнений/а  48,6 59,5 48,9 38,0 44,7 45,9 39,5 
Впевнений/а  45,7 33,2 45,7 60,5 50,2 51,9 41,6 

Виплати 1 тис. гри-
вень для компенсації 
радянським  
вкладникам  
Ощадбанку 

Важко відповісти 5,7 7,3 5,4 1,6 5,1 2,2 19,0 

Не впевнений/а  76,9 84,7 75,8 73,5 76,7 78,0 47,8 
Впевнений/а  16,1 7,4 18,3 23,8 16,9 16,4 36,5 

Дешеві кредити на 
житло (під 2–3%), 
а решту банкам  
платитиме держава Важко відповісти 7,1 7,9 5,9 2,8 6,4 5,6 15,7 

Не впевнений/а  46,7 46,1 51,0 43,1 46,8 47,3 39,1 

Впевнений/а  944 166 128 125 330 101 43 

Підвищення пенсій 
та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, 
інвалідам, військово-
службовцям,  
учасникам війни Важко відповісти 47,1 42,8 43,7 55,3 49,5 49,3 41,9 

Не впевнений/а  6,2 11,0 5,3 1,6 3,7 3,5 18,9 

Впевнений/а  59,1 68,8 61,5 40,8 60,1 64,1 37,4 

Модернізація  
соціальних служб: 
громадяни,  
які потребують  
соціальної уваги,  
мають бути  
100% охоплені Важко відповісти 26,3 13,3 20,4 50,6 27,9 18,3 43,3 

Не впевнений/а  14,6 17,9 18,1 8,6 12,0 17,5 19,2 
Впевнений/а  69,7 68,1 66,1 71,8 73,9 71,0 51,1 

Податок на багатство 
і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомо-
білі, літаки тощо) Важко відповісти 22,1 19,6 25,4 25,0 18,7 20,8 34,4 

Не впевнений/а  8,2 12,3 8,6 3,2 7,4 8,1 14,6 
Впевнений/а  55,2 56,8 59,7 40,0 54,8 56,6 44,6 

Максимальне  
скорочення пільг  
для тих, хто цього  
не потребує Важко відповісти 33,4 30,3 32,5 53,0 32,8 30,3 35,2 

Не впевнений/а  69,8 71,4 73,4 64,5 68,5 78,4 55,4 
Впевнений/а  20,3 15,4 19,4 32,3 20,8 14,1 31,0 Створення нових  

робочих місць 
Важко відповісти 9,9 13,1 7,1 3,2 10,7 7,5 13,6 
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Таблиця 13  
Розподіл відповідей респондентів на запитання чи вірять вони у втілення 
кожної із соціальних ініціатив Президента за політичними вподобаннями, % 

Партії 

Ініціативи Відповіді  
респондентів В

сь
ог
о 

Вс
еу
кр
аї
нс
ьк
е 
об

’є
дн
ан
ня

  
"С
во
бо
да

" (
лі
де
р 

– 
О

.Т
яг
ни
бо
к)

 
Ко
му
ні
ст
ич
на

 п
ар
ті
я 
У
кр
аї
ни

  
(л
ід
ер

 –
 П

.С
им
он
ен
ко

) 
П
ар
ті
я 

"Б
ат
ьк
ів
щ
ин
а"

  
(л
ід
ер

 –
 Ю

.Т
им
ош

ен
ко

) 
П
ар
ті
я 
ре
гіо
ні
в 

(л
ід
ер
и 

– 
 

В.
Ян

ук
ов
ич

, М
.А
за
ро
в)

 
П
ар
ті
я 

"У
Д
А
Р 
Ві
та
лі
я 
Кл
ич
ка

" 
(л
ід
ер

 –
 В

.К
ли
чк
о)

 

П
ар
ті
я 

"Ф
ро
нт

 зм
ін

"  
(л
ід
ер

 –
 А

.Я
це
ню

к)
 

П
ро
го
ло
су
ва
в/
ла

 б
и 
пр
от
и 
вс
іх

 

Ва
ж
ко

 в
ід
по
ві
ст
и 

Н
е 
бр
ав

/л
а 
би

 у
ча
ст
і у

 в
иб
ор
ах

 

Не впевнений/а 48,5 61,1 38,4 56,4 26,9 60,7 55,7 57,4 44,1 65,8 
Впевнений/а  45,7 32,8 53,6 38,3 70,5 37,8 39,4 35,4 44,5 25,8 

Виплати 1 тис. гри-
вень для компенсації 
радянським вклад-
никам Ощадбанку 

Важко  
відповісти 5,7 6,0 8,0 5,3 2,6 1,5 4,9 7,3 11,5 8,4 
Не впевнений/а 76,9 89,0 68,9 81,5 50,8 89,5 90,1 88,1 76,4 80,8 
Впевнений/а  16,1 8,0 20,1 11,1 38,8 8,9 5,4 6,9 12,1 13,1 

Дешеві кредити на 
житло (під 2–3%), 
а решту банкам  
платитиме держава 

Важко  
відповісти 7,1 3,0 11,0 7,4 10,4 1,5 4,5 5,0 11,5 6,1 

Не впевнений/а 46,7 60,6 40,3 56,2 24,9 52,4 56,3 53,4 47,9 57,4 

Впевнений/а 47,1 35,0 53,8 37,0 73,0 43,1 34,8 40,3 38,8 36,0 

Підвищення пенсій 
та інших соціальних 
виплат пенсіонерам, 
інвалідам, військово-
службовцям,  
учасникам війни 

Важко  
відповісти 6,2 4,4 6,0 6,8 2,1 4,5 9,0 6,3 13,4 6,5 

Не впевнений/а 59,1 82,6 54,6 63,9 39,3 69,1 72,9 65,0 54,4 66,5 

Впевнений/а 26,3 7,5 31,0 23,3 51,4 22,0 16,4 21,4 19,0 16,4 

Модернізація со-
ціальних служб: 
громадяни, які по-
требують соціальної 
уваги, мають бути 
100% охоплені 

Важко  
відповісти 14,6 10,0 14,4 12,8 9,3 8,9 10,8 13,7 26,6 17,1 

Не впевнений/а 69,7 81,4 68,8 70,0 50,6 77,0 77,8 77,5 64,8 81,1 
Впевнений/а  22,1 7,5 27,1 21,1 40,3 20,3 13,3 14,7 21,5 12,3 

Податок на багатство 
і предмети розкошів 
(яхти, дорогі автомо-
білі, літаки тощо) 

Важко  
відповісти 8,2 11,0 4,1 9,0 9,1 2,6 8,9 7,8 13,7 6,6 
Не впевнений/а 55,2 81,1 48,4 57,0 38,9 63,7 68,8 60,7 46,3 63,5 
Впевнений/а  33,4 7,6 31,8 32,9 51,5 32,6 23,6 30,2 32,7 24,1 

Максимальне  
скорочення пільг 
для тих, хто цього 
не потребує 

Важко  
відповісти 11,4 11,2 19,8 10,1 9,6 3,7 7,6 9,1 21,0 12,4 
Не впевнений/а 69,8 78,3 66,7 77,4 42,2 79,6 79,1 78,9 73,1 77,5 
Впевнений/а  20,3 13,1 20,9 11,8 48,5 14,4 11,4 9,7 13,1 11,9 Створення нових  

робочих місць Важко  
відповісти 9,9 8,6 12,4 10,8 9,3 5,9 9,5 11,4 13,8 10,6 
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PERCEPTION OF SOCIAL INITIATIVES OF THE PRESIDENT  
V. YANUKOVYCH 

he article presents the results of regular research of public opinion of 
Ukraine’s population about the perception of social initiatives of the President of 
Ukraine V. Yanukovych, including among different groups of population. 
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